En sesión celebrada el día 28 de enero de 2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la existencia de algún tipo de convenio o programa fuera de los conciertos entre el Gobierno de Navarra y los diferentes centros hospitalarios privados de la Comunidad Foral, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 29 de enero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano, Parlamentaria de la APF de Izquierda Unida de Navarra Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento, desea que el Departamento de Salud del Gobierno de Navarra le conteste por escrito a las siguientes preguntas.

En la actualidad existen conciertos entre el Gobierno de Navarra y diferentes centros hospitalarios privados de la Comunidad Foral.

¿Existe algún tipo de convenio o programa, aparte de los conciertos, entre el Gobierno de Navarra por medio del Departamento de Salud y las clínicas privadas que funcionan en la Comunidad Foral?

Si existen estos convenios y programas, ¿cuáles son?, ¿en qué consisten?, ¿qué tipo de servicio prestan?

Interesa conocer el dinero que ha supuesto en el año 2007 los conciertos entre el Departamento de Salud del Gobierno de Navarra y los centros hospitalarios privados de la Comunidad Foral.

¿Cuál es el número de atenciones realizadas por los centros privados y las diferentes especialidades clínicas?

¿Cuál ha sido el coste de cada una de las intervenciones y consultas pagado por el Gobierno de Navarra a los diferentes centros privados con quien tiene concierto establecido?

Pamplona 27 de diciembre de 2007

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano

